

“河畔新世界”，集别墅、电梯公寓、大型商业配套于一体的综合性地产项目，位于成都市国际南城新区，占地面积1650亩，规划总建筑面积约为300万平方米，预计总投资金额在100亿元以上。

这样的大手笔，使河畔新世界成为成都楼市最受瞩目的楼盘之一。其开发商——香港新世界中国地产有限公司，也成为同行及购房者的关注对象。

成都“新生活” 香江“新世界”

■文/李莹

香港出品 成都风格

上世纪八十年代初期，新世界中国地产有限公司进入内地房地产市场。凭借在香港发展四十余年的丰富经验与雄厚实力，已成功在内地20个高增长城市布局40多个物业项目。2006年，新世界中国地产着手开发首个成都项目——河畔新世界。秉承“为城市铸造新天地”的核心理念，精心耕耘着1650亩的城南热土。

新世界中国地产宣导城市邻里社区，追求一种和谐的生活关系。因为每一块土地都是独一无二的，是城市地理、人民、文化及历史的有机组成，每个地块的发展均是对城市面貌及居住文明演化的一次提炼及升华，所以，新世界中国地产入驻成都时，就承诺要承担起城市建设的使命，因此他们在设计之初，就结合当地文化，再进行前瞻性发挥，打造了独特风格又极具当地人民、文化特色的建筑。

同时，新世界中国地产在内地率先兴建大型社区，让一般市民也能购房置业，不惜投入以百亿元计的资源进行大规模的都市旧城改造。

如今的河畔新世界傍水而建，拥有3000米的超长自然江湾，府河蜿蜒而过，吻合了中国古代建筑风水学“河水之弯曲乃龙气之聚会也”一说。园林设计融合了项目独有的地理环境，将优美河畔的自然生态景观与现代化建筑紧密结合，创造了一座高品质的滨水新城。

品质是新世界中国地产赢得市场恒久信赖的信条，面对消费者对居住生活的更高要求，新世界中国地产从建筑、物业与服务同时着手，在给居民提供舒适的生活空间的同时，引入了管家式物管服务理念，令物业价值不断提升，让入住的成都市民身心受益。

河畔新世界首期开发面积280亩，包括27栋三层高双拼别墅，8栋18层高中层电梯住宅，15栋24-33层高层电梯住宅，已全部落成。为保证居住品质而引进了金苹果国际幼儿园，并以巨资修建了高级豪华的“罗浮宫”会所，另有购物中心、休闲娱乐中心、特色餐饮区、电影院、五星级酒店等约28万平方的大型商业配套项目也即将启动，昔日荒芜的城南片区，已是一派欣欣向荣！

2011年末，天府新区的规划出台，对河畔新世界的蓬勃发展无疑是锦上添花的大好消息！根据规划，天府新区主要包括成都市的高新区南区、龙泉驿区、双流县、新津县、简阳市、眉山市的彭山县、仁寿县，总面积1578平方公里。其总体定位是以现代制造业为主、高端服务业集聚、宜业宜居的国际化现代新城区，并与现有的成都主城区形成“双核”格局。而位于天府新区内核心位置的“河畔新世界”以其卓越的品质，已成为其间最耀眼的一颗“明珠”。随着天府新区在“大成都”地位的不断提升，其未来各领域的经济价值更是充满巨大潜力。

践行信仰 共担责任

大多数香港品牌企业都有一定的历史沉淀，很注重企业责任，新世界中国地产更是其中的榜样，他们率先建立了房产界第一支志愿者队伍“新世界义工队”。在扎根成都的6年里，义工队积极支持公益慈善活动。从学校到社会、从团体到个人，不仅资助了贫困学生，更是帮助白血病孩子汪娇、王俊泽及严重烧伤的刘婧涵小朋友，将一个个孩子从危急生命里挽救出来。

香港人民践行善行的社会实践，深深感动了成都的员工，这也是香港与成都的文化碰撞中彰显出的正能量。新世界中国地产（成都）地区总监黄思远先生在公务繁忙的同时，也常常与义工同事们一起投身于各类公益活动。这种亲力亲为、以身作则的榜样力量，也深深感染了中国香港（地区）商会成都分会的众多委员们，并由此推举他成为首任会长。

在经济与技术的硬实力外，正是这些情感的因素，在香江与锦江之间，架起一座美丽而温馨的桥梁。

香港客的成都故事

港台职业经理人来到内地，或多或少会面临生活环境和人际交往的不适应，但新世界中国地产（成都）地区总监黄思远先生却对成都由衷的喜爱。相对做事积极，讲求效率的香港人，成都人节奏舒缓、乐于享受安逸的生活，但



新世界中国地产（成都）地区总监 黄思远



河畔新世界优美的小区环境



新世界集团倡导UNITE!文化



河畔新世界豪华的【罗浮宫】会所

这种差异性不仅没成为障碍，反而成为黄思远喜爱成都的理由之一。因为缓慢、舒适中充满人文特色，这种特色就是成都的“人情味”。当地政府部门处事积极，都能为外资企业提供丰富的沟通渠道和高效的解决方案，令企业加速

前进的步伐。有了政府的积极配合，加之本土团队的勤奋努力，河畔新世界项目才能获得良好有序的长期发展，同时也更加坚定了“新世界集团”对内地投资的信心和决心。

时光流逝，黄思远先生来到成都已

经六年多，远离家乡和亲人的日子虽然辛苦，但也充实愉快。工作之余结交了很多朋友，特别是建立了挚爱的足球队，使得闲暇生活也充满了朝气与活力。成都，已不是陌生的他乡，而是充满温情的“第二故乡”。

一分耕耘，一分收获

专访成都冠城（实业）集团董事副总裁洪清农

二十年来，在我们身边，在最早进军成都的港资企业里，有这样一家企业，他们默默耕耘，在成都布局了地产、教育、金融和生态农业。他们就是成都冠城（实业）集团。今天，我们将对话集团副总裁洪清农先生，了解他们一路成功的历程。



成都冠城（实业）集团董事副总裁 洪清农

您为什么会选择来成都投资呢？

冠城集团自1993年就进军成都房地产行业，成为第一家港资背景的房地产发展公司。当年没有选择北上广一线城市，是因为一次偶然的机会，集团对成都进行了考察，发现成都是个有着几千年文化底蕴的城市，这里从公元前206年西汉时期就被誉为“天府之国”，而后，我们又进行了多次全面的了解和研究：成都跟香港一样是个移民城市，成都的民风淳朴，包容性强，又懂得追求生活质量，在这种环境下的市场必然有着无限的发展机遇，我们就是被这种人文深深吸引，所以自然而然选择了这座“来了就不想走”的城市进行投资。冠城集团在成都走过了二十多年的发展历程，也一路见证了成都的飞跃发展。

在成都做生意与在香港做生意有哪些不同之处？

成都与香港，从法律法规、税务制度及市场环境都大有不同，香港是个国际化大都市，有着规范的市场秩序，每个人都拥有平等发展的机会。成都作为中国大陆的二线城市，过去在法律法规、税务制度及市场环境上都相对没有那么健全或完善，存在着这样那样的灵活空间；这使我想起了集团从一开始在成都投资时的情形，我们仔细的研究和学习成都的各项法律法规、税务制度，并秉承严谨的态度和做法，要求雇员们严格执行，开始时公司内部的大部分雇员们觉得不可理解，甚至有些抗拒，而

我们深深明白：随着市场经济的杠杆作用，这些也都逐步的健全和完善，只有通过从一开始就走在市场的前端的做法，才能在市场立足，而这些思路和做法，在今天都全部得到了验证。

您成都从商迄今为止遇到的最大难题是什么？您是如何处理的？

冠城集团长期以来都秉承和贯彻着“稳健发展”的思路和作风，我想，最大的难题其实应该是心态的接受和转变。而在我记忆中最深的，莫过于我们在北川投资的红树莓产业园这个项目所经历的。

2006年，集团在北川选址，投资了接近2000万，面积数千亩的红树莓产业园，对被誉为“黄金水果”的红树莓进行全面引种、种植，并计划进行粗、深加工产业链的开发。就在即将收获的时候，2008年“5·12”大地震发生了，基地毁于一旦，颗粒无收，集团在捐资捐物，积极发动集团内部全面抗震救灾的援助及行动后，我们也陷入了深深的思考中：灾后该地区是否仍然适合继续红树莓产业园的开发？应该继续在该地区再次进行投资？经过长时间无数次的激烈争议、探讨和研究，同时，我们看到和感受到全国人民、四川人民、成都人民在抗震救灾中勇气和决心，在我们心里不断激荡和回想，当我们心态的一路转变仍然记忆犹新，我们最终毅然决定，灾后继续在北川进行红树莓种植的投资。今天，我们欣喜的看到，新北川的重生，同时，我们的北川红树莓产业园已经结出新生后的第一批沉甸甸的果实，在2013年，成都人民将可以吃到在北川种植的新鲜红树莓，还有我们利用红树莓酿造的健康果酒！

作为一个香港人，在成都生活习惯吗？是否能够真正找到归属感？

来过成都旅游或在成都工作生活的外地人，都无一不对成都的文化、美景、美食所吸引。而对于我来说，我更想对所有人说，成都对我的影响和魅力最大的莫过于是成都的生活方式。这种生活方式无法用任何言语或词藻来表达，只有每个人来亲自感受。至于归属感，我想我自己亲身的实例就可以说明

一切：我的太太就是成都人！

香港有着发达的第三产业和领先的商业理念，你在成都做生意是否更加如鱼得水，是否有明显的优越感呢？

成都的城市魅力和影响力在我目前所走过的国家、地区或城市来讲，无可比拟。它的“包融”远远超过你的想象；任何领先的商业理念也好，优越感也好，都会在这里被理解，被包融，而最后，你会发现，是你适应了它，找到了和它“和谐共处”的方式，你中有它，它中有你！这就是成都的最大魅力所在！

成都与香港的产业有很强的互补性，您是如何来看待的？

香港是个很小的地方，拥有的是思路、理念、服务方式的领先，更适合做一个“世界性的服务商”，四川及成都底蕴深厚，地大物博，完全是一个超大型的“国际化生产商”，他们两者之间的确存在很强的互补性，这也是目前香港与成都拥有良好的合作基础，根据四川省商务的统计数据：香港已成为四川最大的境外投资来源地、重要的贸易伙伴及境外投资目的地。目前，香港在川

实际投资额已超过180亿美元，位居第一位。

您觉得香港人来成都投资，给成都带来了什么？又收获到什么香港没有的东西呢？

香港人来成都投资，为成都带来的发展理念、发展思路、契约精神和资金；而我们在成都所收获的不仅仅是企业的发展，更多的是成都的生活方式所带给我们的影响，使我们更加热爱这座城市，并为她贡献出自己的绵薄之力。

成都香港商会给你们带来了哪些切实的好处？

香港商会的成立，首先是为了给在川、在成都工作和生活的香港人提供各项更好的服务，其次，是为了更好的吸引港商来川投资，为促进香港与四川省及成都的经济合作与交流。

目前，香港商会已经为我们举办了多次的会员活动及外部联络，从商务对接、企业管理、企业发展、生活服务等多方面协助我们的会员更加积极的投身参与四川成都的经济建设，竭尽全力使我们与这座“魅力之城”和谐相处。

我们在成都所收获的不仅仅是企业的发展，更多的是成都的生活方式所带给我们的一切影响，使我们更加热爱这座城市，并为她贡献出自己的绵薄之力。

